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КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР «ЗАЧЁТ»

 (написание научных работ любого уровня сложности, редактирование, вычитка текста, переводы, сбор материала)
 
Консультационный центр «Зачёт» – это независимое объединение  специалистов в области написания научных работ для студентов высших учебных заведений Украины.  

Объединение только лучших качеств и опыта каждого участника процесса дает нам возможность реализовывать свои идеи и получать удовлетворение от результатов работы, а компании занять достойное место на данном рынке услуг.  Каждый сотрудник, потребитель является нашим партнером, и мы стремимся максимально оправдать их ожидания.

В своей деятельности мы ориентированы, в первую очередь, на безупречное качество предоставляемых услуг. А это, в первую очередь, четкость взаимодействий, индивидуальный подход, понимание требований заказчиков, объективность оценки, компетентность, профессиональный подход к выполнению заказа и, как результат, достойная оценка и удовлетворенность заказчика. Каждая выполненная работа центра является показателем профессионализма и высокого стандарта работы. 

Самым ценным и значительным ресурсом центра являются специалисты, сотрудничающие с нами. В основном это аспиранты, преподаватели, методисты учебных заведений, библиотекари. Многие имеют научную степень, публикации в СМИ, имеют безупречную репутацию на основных местах работы.  

Абсолютная конфиденциальность, четкость и слаженность взаимодействий, доверие и взаимоуважение, помноженные на профессионализм, – вот формула успешного сотрудничества, которую мы предлагаем Вам.

Условия сотрудничества

Требование к консультантам центра
· Сотрудничество с Консультационным центром  возможно при условии:

· законченного высшего образования (аспиранты, преподаватели, специалисты);

· свободного владения письменным  украинским и русским языками (безупречная орфография, стилистика, пунктуация);
· успешного опыта выполнения работ «под заказ»;

· свободного доступа к необходимым для работы информационным источникам (библиотеки, Интернет);

· свободного доступа к ПК;

· отсутствия факторов, влияющих на срыв выполнения работ (или принятых обязательств)  (отсутствие необходимых ресурсов, командировки,   и т.п.);

В наших консультантах мы ценим компетентность, ответственность, грамотность, последовательность, внимательность и пунктуальность.

Схема взаимодействия

 В процессе работы нами разработана наиболее простая и оптимальная схема взаимодействия:
· Вам присваивается регистрационный номер консультанта центра;
· После регистрации  в Консультационном центре на Ваш  электронный  адрес будут поступать  сообщения с предложениями по выполнению работ;

· В большинстве предлагаемых проектов перед выполнением консультанту предлагают оценить стоимость работ. Приоритеты при передаче заказа на выполнение отдаются тем, кто оценивает работы наиболее объективно. 

· Предложение по выполнению работ предоставляется сразу нескольким исполнителям, это позволяет администратору центра выбрать наиболее приемлемый вариант по цене и качеству. В дальнейшем предложения по выполнению становятся эксклюзивными и предлагаются только одному исполнителю.

· Взаимодействие с центром происходит по телефону, электронной почте либо skype;

· Выполненные работы предоставляются в электронном варианте и высылаются по электронной почте;

· В случае необходимости, Вами осуществляется доработка выполненной работы.
Требование к работам 

· Все предлагаемые проекты четко регламентируются по требованиям и срокам. 

· Одним из ключевых и значимых моментов сотрудничества является качество выполняемых работ и своевременность их выполнения. Хотим сразу разрушить иллюзию легкого заработка от данного вида сотрудничества. Варианты скачивания с Интернет или предоставления кусков других работ, наличие орфографических стилистических ошибок, несоответствие темы  –  это не наш уровень. 

· Каждая выполненная работа, прежде чем попасть в руки Заказчика, проходит объективное тестирование качества администратором по множеству критериев: на наличие работы или ее кусков в интернете, раскрытие темы, соответствие содержания первоначально поставленным  задачам. 

Выполнение каждой работы, не зависимо от ее уровня и стоимости, требует серьезного подхода и профессионализма.  

Продажа готовых работ с личной базы выполненных работ исполнителя:

На этапе рассмотрения предложения по выполнению работы под заказ, исполнитель может предложить, для согласования с заказчиком, вариант продажи  готовой работы с личной базы выполненных работ или найденную работу в интернете. 

· Предоставление готовых работ с личной базы уже выполненных работ или с интернета возможно только по предварительному согласованию на этапе рассмотрения предложения по выполнению работы;
· Проданные готовые работы не сопровождаются и не дорабатываются;
· Оплата за проданную готовую работу с базы осуществляется в конце текущей недели;
· Размещение информации со стороны исполнителя о продаже готовой работы выполненной ранее «под заказ» для центра не раньше чем через 6 месяцев.
Оплата
· Размер оплаты за работу согласовывается на этапе принятия Вами решения о ее выполнении;

· Размер оплаты за написание работы варьируется в зависимости от сложности работы и сроков выполнения каждого отдельного заказа (в большинстве случаев предлагаем заказ оценить специалистам, полагаясь на опыт и объективность);

· После предоставления  выполненной работы оплата производится на личный банковский счет консультанта при наличии всех необходимых реквизитов.
· Оплата услуг  осуществляется за отдельно выполненную работу:  

- контрольную – в течение 5-7 дней с момента предоставления консультантом выполненной работы,

- курсовую – в течение 14 дней, 

- дипломную – в течение 2-3 недель. 

(Оплата на банковский счет осуществляется в конце каждой рабочей недели по истечению срока  гарантийного сопровождения)

Если возникает надобность в доработке согласно первоначально выдвинутым требованиям, оплата осуществляется после внесения всех необходимых корректив в работу.

· В случае прекращения сотрудничества, срыва заказа, отказа от доработки оплата за выполненные работы осуществляется только после успешного их сдачи заказчиком. 

Штрафные санкции 
· Оплата консультанта снижается на 25-50 %, если:
- Выполненная работа предоставляется с наличием орфографических, пунктуационных, стилистических и др. ошибок, а также опечаток, русизмов и т.п. (снимается 25% от стоимости, при этом работа возвращается на доработку);
- Заказчик обнаруживает ошибки в решении заданий (снимается 50 % оплаты,  при этом работа возвращается на доработку);
- При задержке предоставления выполненной работы до 1-6 часов без предварительного предупреждения и согласования новых сроков выполнения (санкции в размере 50 % от стоимости услуг);

- Не учтены стандарты оформления работ: отсутствует список использованной литературы, нумерация страниц, план работы с указанием страниц, ссылки на литературные источники, не соблюдены шрифт, интервал  и т. п., в том числе, не учтен язык изложения материала  (размер штрафа составляет 25 % от стоимости,  при этом работа возвращается на доработку).

· Работа не оплачивается если:
- После несоответствий или доработки  консультантом не учтены требования, указанные в доработке или несоответствиях;
- При задержке предоставления выполненной работы без предварительного согласования задержки на срок более чем на 6 часов или  от 1 до 6 часов в случае, если работа «срочная», т. е. выполняется за 1-3 дня;
- Работа выполнена частично (задания  решены не все, некоторые задания решены неправильно, не раскрыта тема);
- Работа или ее части предоставляется из готовых учебных или научных работ размещенных в интернете (вступление, план, раздел,  выводы, список литературы и т.д.) и это могут доказать администратор или заказчик.
· На консультанта налагается  штраф в размере стоимости выполнения работы если:

Задержка работы, невыполнение работы, плохое качество работы влечет за собой срыв заказа или исполнитель выдает готовую работу с личной базы выполненных работ или интернета как написанную под заказ.
· Работа не оплачивается и прекращается сотрудничество, если:

- Консультант отказывается устранить несоответствия или выполнить доработку работы в соответствии с первоначальными требованиями;

- Консультантом допускается повторное нарушение стандартов, описанных в пунктах 1,2,3 штрафных санкций.

· Примечание:

В случае срыва заказа, отказа от доработки или ее невыполнение, оплата специалиста за другие выполненные работы может удерживаться и идти оплату услуг другим специалистам за выполнение доработки или выплату неустоя заказчику.
В случае полного соответствия требованиям и интереса к данной форме сотрудничества предоставьте, пожалуйста, информацию о себе на e-mail (Тема: Сотрудничество): 

· ФИО, дата рождения, образование, название Вуза, специальность, адрес фактического проживания, должность и название постоянной работы;

· Об опыте  по написанию работ (вид работ, дисциплины, тематика, для каких Вузов, сроки, результаты, с какими центрами сотрудничаете или сотрудничали);

· Какие предложения по написанию Вас интересуют (по каким дисциплинам (название дисциплин на украинском языке) и уровень сложности работ: реферат, контрольная, курсовая, дипломная, диссертация). Обратите, пожалуйста, внимание, что если указан уровень сложности, например: курсовая, а дисциплина, например: готельне та ресторанне господарство; это подразумевает то, что по этой дисциплине Вы пишите курсовые любой сложности,  включая практические работы с анализом деятельности и расчетами по конкретному предприятию. Просим Вас объективно оценивать свою компетентность и специализацию!
· Свои контактные данные (телефон: мобильный, домашний, рабочий; адрес электронной почты, skype). При возможности, просим указать несколько контактных номеров. 
· Реквизиты для оплаты. Предпочтительно, если счет для получения оплаты за работы, будет открыт в ПриватБанке. В этом случае сообщите ФИО, название карты и ее номер.
Если у Вас имеется счет для оплат, сообщите следующие данные:
      -  В случае счета необходимы: МФО, ЕГРПОУ, р/с, название банка, ФИО; 

- В случае карточного счета необходимы: МФО, ЕГРПОУ, р/с, карточный счет, название карты, номер карты,  ФИО получателя. 

Пример реквизитов карточного счета:

Банк получатель: Филиал Банка `Финансы и Кредит`, ООО в Харьковской области

МФО банка получателя: 350697

Код ОКПО банка получателя: 06717756

Счет получателя:29091040001980

Назначение платежа: Для перечисления на карту Visa Classic № 4146 3200 0001 5055.

Клиент: Иванов Иван Іванович
· После ознакомления с информацией Вам будет предложено прохождение пробного задания по одному-двум из основных направлений Вашей работы. 

КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР «ЗАЧЁТ»

E-mail: olga_tkachuk@ukr.net

т. +38 (097) 289-31-75

Skype: ol.tkachuk







